R T, [

HK*: Er X B 3T TWx BEMREHIITE CN*: HE KR 31T
HSARR#2 R 22 it ' '

AT AR ERE AR A2 Rt
w AT IR R SRR T e b ik

bt
= Rt t

Mg
. % CHTREAMRERE, Bl R gk 3. 2R

i

w HSA: EEEEEE, HEFRESumbl b

m HSA-F: HIESE4E45umISO 1461

m HSA-R: NEEHIA4-DIN 14401 / AIS| 316

T

» PpEEIRE, AR Rt R AR
%é_ _m}’Ft’IJu\ﬂEﬁimﬁ

w BEOHS, PRSI E R, BlnEdEE R

m HEZE, ShILERS

» Nk AR EEATIRIR,  DLEVERRARA

w P AIRERETE » PIRARE R
A H S T2 R, Frol#
FHRP R RFRIFEGE R, HERE
TR e v LURER 2 A T A 2 R,

PIRIANEEER, T DL 2 [ e T Rt
FLRERIARRZSR, MR, S22
TR, RN AT RIRSCR .

i W

I
W

‘\‘l (I \I \JH

!

. \Q\ﬂ

Ul

=

W Mrid: B3R BN AR
HSA / HSA-F M6 | M8 | MI10 uz | M16 | M20 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16 | M20
e R
BIHiHF N kNI | 2.8 | 56 | 5.6 99 194277 ] 16 | 50| 56| 63 | 111 | 167
S Vg kNI | 40 | 72 [109 |156 | 29.2 | 457 | 40 | 7.2 | 109 | 156 | 29.2 | 45.7
FEHLHE AT Nrec kN]| 20 | 40 | 40 | 71 | 139 [ 198 | 11 | 36 | 40| 45 | 7.9 [ 119
HEFERL BT ) Vrec kN | 29 | 51 | 7.8 |111 | 208 | 326 | 26 | 51 78| 111 | 208 | 32.6
HSA-R M6 | M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16 | M20
TR R
BB N kNI | 35 [ 56 | 56 | 99 | 179 204 | 1.6 | 50 | 55| 63 | 10.7 | 154
WHLE Vg kN | 44 | 80 | 124 |184 | 345 | 539 | 44 | 80 | 124 | 184 | 345 | 53.9
EFE L ) Nrec kN | 25 | 40 | 40 | 71 | 128 146 | 11 | 36 | 39| 45 | 7.6 | 110
HEFEHL 5T ) Viec kN]| 31 | 57 | 89 |131 | 246 | 385 | 31 | 57 | 89| 131 | 246 | 385
i

1) PLE B35 i T C30 e AR IR ik +
2) DLERm G B e, R R A 0E PRt B R
MNFREIROREE BT, S RENEEE TN

130



=

HK*: &

iz

(dg) mm

FUHEFAATIY
HSA 7 f’ﬂ?@%%ﬁmﬁ

(I) mm

e

75

OUr —@OQMmMmOMTUOr T omMmUOoOOomMMmMmOIOMmMmOmmMmMmoo >

h(’EﬂEul: e gutv
(hg) mm (hy) mm

= 45
55 45
55 45
55 45
= 50
65 50
65 50
65 50
65 50
— 60
70 60
70 60
70 60
— 70
95 70
95 70
95 70
95 70
95 70
95 70
95 70
- 90
115 90
115 90
115 90
115 90

= 105
130 105

EEREE
h%ﬂﬁu: CHER

(tfj) mm

(tfjy) mm

TWx SR EHIITE

R

HSAM 6x 50
HSAM 6x 65
HSAM 6x 85
HSAM 6x100
HSAM 8x 57
HSAM 8x 75
HSAM 8x 92
HSAM 8x115
HSAM 8x137
HSAM10x 68
HSAM10x 90
HSA M10x108
HSA M10x120
HSAM12x 80
HSA M12x100
HSA M12x120
HSA M12x150
HSA M12x180
HSA M12x220
HSA M12x240
HSA M12x300
HSA M16x100
HSA M16x120
HSA M16x140
HSA M16x190
HSA M16x240
HSA M20x125
HSA M20x170

[=j=] [=N=1
m [T

0L 422 R

(min. 5 microns) (min. 45 microns)
255830 Hk*CN* 338260 HK* TW*CN*
255831 Tw* 337121 1w+ Nt
255832 HK* TW* CN* —

255833 Tw* -

255834 cnr 337122 HKk* TW*CN*
255835 Tw* 337123 Tw*CN*

255836 HK* TW*,CN* 337124 HK* TW*CN*
255837 HK*TWE,  —

CN*: I KR A5 31T

&
(AdIAISI 316)

332183 Tw*CN*
332184 1w+ CNt
332185 HK* TW* CN*

332186 HK* Tw* CN*
332187 Twr.CN
332188 1w, CN*
332189 HK* Tw* CN*

255838 HK* TW* CN* 337125 HK* TW*CN* —

332190 HK* Tw* CN*
332191 Twr.CN*

332192 HK* Tw* CN*
332193 HK* Tw* CN*
332194 Tw* CN*
332195 1w+ Nt

337116 HK* Tw* CN*

337117 Twr N
337118 HK* Tw* CN*

337119 Tw* CN*

255839 cn+ 337126 HK* TW* CN*
255840 Tw* 337127 Tw*CN*
255841 Hi* Tw* CN* 337128 HK*TW*CN*  —
255842 Tw* 337129 HKk* TW*CN*
255844 cn+ 337130 HK* TW* CN*
255845 1w+ 337131 HK* TW*CN*
255846 Tw* 337132 Tw*CN*
255847 Hi* Tw*,CN* 337133 HK*TW*CN* —
255848 Tw+ -

255849 HK* TW* CN* —

255850 Hi*, Tw* CN* 338261 HK* TW* CN*
255851 HK* TW* CN* —

255852 cn+ 337134 HK* TW* CN*
255853 Tw* -

255854 Tw* 337135 Tw*CN*
255855 Hi* Twr 337136 HK* TW*CN*
255856 HK* TW* CN* —

255857 cN+ -

255858 Tw* 337137 TwHCN*

337120 HK* Tw* CN*

131




